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Lot  Description  Estimate Lot  Description  Estimate 
1 St. Christopher Car Badge  £10-£20 51 Small Case of Jaguar Script, Badges, AA & RAC Keys & XK Cap £15-£30 
2 St. Christopher The One-Holer Car Badge  £15-£25 52 Qty Old Button Badges and Key Rings  £10-£20 
3 AA Badge £10-£20 53 Ford Cortina Fuel and Temperature Gauge  £10-£15 
4 Similar £10-£20 54 Pr. Volksport VW Headlamp Chrome Peaks – N.O.S  £10-£15 
5 Similar £10-£20 55 Michelin Man on Tyre  £25-£30 
6 Veteran Motorist Car Badge £10-£20 56 Michelin Man Moneybox  £15-£25 
7 BSA Tank Badge – New  £10-£20 57 Morris Minor Wooden Childs Rocking Chair  £120-

£160 
8 Similar  £10-£20 58 Large Metal Wall Clock  £15-£20 
9 Austin Toolkit Spanner  £5-£10 59 Horsehead Coat Hooks Plaque  £15-£20 
10 3 Toolkit Spanners Incl. BSA  £10-£15 60 Silk Ladies Headscarf Depicting Vintage Cars  £5-£10 
11 Morris 1000 Bonnet Badge  £10-£20 61 Pr. 1961 TT Motorcycle Race LP Records  £20-£30 
12 Morris Centre Cap  £5-£10 62 Vauxhall Nova SR Steering Wheel  £15-£25 
13 Exeter Speedway Autograph Book £20-£30 63 Les Leston Period Steering Wheel  £80-£120 
14 Ivan Mauger Signed Picture  £10-£20 64 BMW Steering Wheel in Box  £20-£30 
15 Bentley Lapel Pin £10-£20 65 Ferrari Mens Jacket Size XXL  £15-£25 
16 Porsche Gold Lapel Pin £10-£20 66 Aeroplane Horizon Gyro Gauge B1 Jack & Heintz  £20-£30 
17 Bentley Hip Flask  £15-£25 67 Aeroplane Directions Indicator Gauge Wheel  £15-£25 
18 Perkins Drivers Club Badge & Membership Card 1968 & Driving 

Licence  
£10-£20 68 China 1930’s Car Teapot  £20-£30 

19 Whitbread Enamel Badge, Cloth Badge, Flowers & Babycham  £10-£15 69 Smiths 1930’s Car Clock  £15-£25 
20 Esso Figure Keyring  £5-£10 70 Original Jaguar C-Type Crankshaft from Engine No. E1055 & 

Chassis No. XKC052, Later fitted to XKC053 which finished at Le 
Mans in 1953, Driven by Stirling Moss and Peter Walker.  Now a 
collectors polished display item with stand and wooden case, 
Ex-Martin Morris Collection  

£500-
£750 

21 Esso Tiger in My Tank Keyring  £5-£10 71 Moore & Wright 1” – 2” Micrometer   £10-£20 
22 RAC Moped Graduate Badge – Auto-Cycle Union  £10-£15 72 Engineers Set in Blue Box  £10-£20 
23 George V Enamel Badge  £10-£15 73 Vintage Grease/Oil Gun  £10-£15 
24 Twyford Spartans FC Enamel Badge  £5-£10 74 Enots Oil Gun  £10-£15 
25 British Legion Badge  £5-£10 75 Astrali Steering Wheel  £20-£30 
26 Small Crown Pin Badge  £5-£10 76 Verdict Dial Gauge  £10-£20 
27 Agricultural Workers Union Enamel Badge £5-£10 77 Vintage Car Grille  £15-£25 
28 Fremlins Ale Elephant Enamel Badge  £5-£10 78 Iron Sign – Ferrari  £15-£25 
29 New Imperial Cycles Ltd Spanner 1933 £10-£15 79 Similar – Camel Trophy  £15-£25 
30 2 Norton Motorcycle Toolkit Spanners  £10-£15 80 Similar – BP Motor Spirit  £15-£25 
31 3 Austin Toolkit Spanners and 1 Ford  £10-£15 81 Similar – Shell Lubricating Oil  £20-£25 
32 RAC Key in Leather Case  £5-£10 82 Similar – Castrol  £15-£20 
33 Mickey Mouse Leather Cased Knitting Needle Gauge  £5-£10 83 Similar – Michelin Man  £15-£20 
34 Devon County Agricultural Association Enamel Badge  £5-£10 84 Similar – Land Rover  £10-£15 
35 Plymouth Devils Speedway Enamel Badge  £5-£10 85 Esso Blue 5 Gallon Can with Tap  £15-£25 
36 Taunton Race Club, Pye, Fleischmann and Devonshire Regt. 

Badges  
£5-£10 86 Esso Blue 1 Gallon Can  £10-£20 

37 2 Millers, Tedburn, Exeter Pink Paraffin Plates  £5-£10 87 Pink Paraffin 1 Gallon Can  £10-£20 
38 Francis Barnett Rubber Tank Badge  £10-£15 88 3 Large Vintage Oil Cans  £15-£25 
39 Pack London Underground Playing Cards  £5-£10 89 4 Chrome Mini Hubcaps  £10-£20 
40 Romac Tyre Gauge in Wallet and Lisco Feeler Gauge  £5-£10 90 Vintage Brass Car Horn  £10-£20 
41 Ronson Cigarette Lighter  £10-£15 91 Set 2 Fitted Luggage Car Boot Cases  £20-£40 
42 MGB Steering Wheel Boss – New  £10-£20 92 Shell Plaque  £10-£15 
43 Michelin Man Mascot £10-£15 93 Triumph Plaque  £10-£15 
44 Set 3 Small Michelin Men £10-£15 94 Gulf Plaque  £10-£15 
45 Continental Plaque  £10-£15 95 MG Plaque  £10-£15 
46 Iron Sign – Shell Motor Spirit  £15-£20 96 Peugeot Plaque  £10-£15 
47 Similar – Castrol  £15-£20 97 Mobiloil Plaque  £10-£15 
48 Similar – Michelin  £15-£20 98 Simca Plaque £10-£15 
49 Small Iron No Parking Sign  £5-£10 99 Morris 1000 Front Panel and Grille  £20-£40 
50 Box Car Badges  £5-£10 100 Morris 8 Radiator Grille & Surround & 8 Emblem  £30-£50 



Lot  Description  Estimate Lot  Description  Estimate  
101 Ford Anglia 105E Steering Wheel and 1 Other  £10-£20 151 Box Vintage Adjustable Spanners and Pliers  £10-£15 
102 Shell 2 Gallon Petrol Can with Brass Cap  £10-£15 152 WW2 Spanners and Callipers  £10-£20 
103 Esso Similar  £10-£15 153 Army Steel Helmet  £10-£20 
104 Pratts Similar  £10-£20 154 British Army Helmet  £10-£20 
105 Blaupunkt Oslo Radio/Cassette – New in Box  £20-£30 155 Army Gas Mask in Haversack  £10-£20 
106 Iron Sign – Lister  £15-£20 156 Old Travel Book by Bates, Tin of Coins and Moneybox  £10-£20 
107 Similar – Vincent  £15-£20 157 Texaco British Regiment Badges and Bomber Command Mug £10-£20 
108 Similar – MG £15-£20 158 Miller Carbide Lamp £20-£30 
109 Similar – Triumph Bonneville  £15-£20 159 1945 British Army Jerry Can  £10-£15 
110 Similar – Ducati  £15-£20 160 Shooting Range Target Sign  £10-£20 
111 Similar – BSA £15-£20 161 Winget Open Drum Mixer Enamel Sign A/F  £20-£40 
112 Similar – Royal Enfield  £15-£20 162 Iron Sign – Railway Toilet  £15-£20 
113 Bentley Plaque  £10-£15 163 Similar – Fire Buckets Notice  £25-£30 
114 Cadillac Plaque £10-£15 164 Similar – Southern Railway Quiet Please  £15-£20 
115 Corvette Plaque £10-£15 165 Similar – Crossing No Gates  £20-£25 
116 Alfa Romeo Plaque  £10-£15 166 Similar – Oval Railroad Crossing  £10-£15 
117 Buick Plaque  £10-£15 167 Similar – LNER Beware of Trains  £15-£20 
118 Benz Plaque £10-£15 168 Similar – Beware of Trains  £25-£30 
119 Suzuki Plaque £10-£15 169 3 Lathe Micrometers and Dial Gauge  £15-£25 
120 Esso Blue Paraffin Can £10-£15 170 Tin of Taps and Dies  £15-£25 
121 Texaco Oil Jug  £10-£15 171 Tin of Miniature Spanners etc.  £10-£15 
122 Old Devon Number Plate – RUO 501 £10-£20 172 Box Old Car Bulbs and Fuses  £10-£20 
123 Michelin Man on Tractor  £10-£15 173 Asstd Cigarette Car Sets – Cars and Motorcycles  £20-£30 
124 Michelin Man £10-£15 174 Set Dunlop Castor Camber Gauges in Original Wooden Box  £20-£40 
125 Michelin Man Moneybox  £15-£20 175 240V Klaxon Horn  £20-£30 
126 4 Sided Display Stand of Old Car Key Blanks for Cutting  £20-£30 176 Toyota Swinging Forecourt Sign on Stand  £10-£20 
127 Iron Key Rack – Esso  £10-£15 177 Harbourside Boatyard Tin Sign  £10-£20 
128 Similar – Michelin  £5-£10 178 Atkinsons of Clitheroe Ltd Arrow Sign  £5-£10 
129 Similar – Shell  £5-£10 179 Coca-Cola Sign £10-£15 
130 Similar – Land Rover £10-£15 180 HTP Pipeline Services Ltd Brass Plaque  £5-£10 
131 Similar – Triumph  £10-£15 181 Carflex Car Duster Mop Tin  £5-£10 
132 Similar – Norton £10-£15 182 Shackleton Toys Foden Tipper Lorry and Trailer A/F  £20-£30 
133 Iron Gate Penalty Notice Sign  £25-£35 183 Corgi Rover 2000 No. 252, Maroon, with Box  £20-£30 
134 Moore & Wright Cased Micrometer & Engineer Tables  £10-£20 184 Matchbox Hondarora No. 18F, Boxed  £5-£10 
135 Rawlplugs Handyman Outfit in Box & Old Screws Tin £10-£15 185 Matchbox Volkswagen Camper No. 34C, Boxed  £10-£20 
136 Rabone Leather Cased Surveyors Tape and 1 Other  £10-£15 186 Matchbox Volkswagen Caravette No. 34, Boxed  £20-£30 
137 Patersons Viewer for Slides  £5-£10 187 Matchbox Volkswagen Camper No. 23E, Boxed  £10-£15 
138 Aston Martin Racing Phone Holder £10-£20 188 Matchbox Ford Corsair with Boat No. 45B, Boxed  £10-£20 
139 Andronicas Coffee Shops Car Mug  £5-£10 189 Matchbox Hay Trailer No. 40C, Boxed  £5-£10 
140 Small Cast Letterbox  £10-£20 190 Matchbox Field Gun No. 32E, Boxed  £5-£10 
141 Continental Plaque  £10-£15 191 Corgi Chitty Chitty Bang Bang  £5-£10 
142 Ford Plaque  £10-£15 192 Corgi Rover 2000TC No. 275 £10-£15 
143 Citroën Plaque  £10-£15 193 Corgi Commer Bus No. 479 £10-£20 
144 NSU Plaque  £10-£15 194 Dinky Mini Moke “The Prisoner” No. 106 A/F  £15-£25 
145 Fiat Plaque  £10-£15 195 Dinky Austin Champ No. 674 £5-£10 
146 Triumph TR Plaque  £10-£15 196 Matchbox Mack Dump Truck No. 28D and 1 Similar  £5-£10 
147 Texaco Plaque  £10-£15 197 2 Matchbox Hondarora No. 18F £5-£10 
148 Antique Starkey Knight & Ford, Tiverton Small Barrel  £10-£15 198 Matchbox Jaguar E-Type No. 32B £5-£10 
149 Tray Box Spanners  £10-£15 199 Husky Monkeemobile No. 1004 £10-£15 
150 Vintage Branded Spanners  £10-£20 200 Tri-Ang Minic S.S. United States No. M-704 £10-£20 

 

 

 



Lot  Description  Estimate Lot  Description  Estimate  
201 Similar  £10-£20 251 Encyclopaedia of Classic Sports Cars 1945-1975  £10-£15 
202 Tri-Ang Minic Statue of Liberty  £10-£15 252 Jaguar Saloons B7 Paul Skilleter  £10-£20 
203 Tri-Ang Minic R.M.S Queen Elizabeth Presentation Set No. 

M.891, Boxed  
£30-£50 253 Rare Times Newspaper “Wheels of London” History of London’s 

Transport  
£10-£15 

204 Scalextric Porsche 911 Turbo  £10-£20 254 Pr. Talbot Avenger Manufacturer Workshop Manuals  £10-£15 
205 Scalextric Vintage Car £10-£20 255 “The Motor Maid” By C.N. & A.M. Williamson  £5-£10 
206 2 Nascar 1:43 Model Cars  £10-£20 256 2 Jaguar Books £10-£20 
207 Sutcliffe Disney Nautilus Submarine, Boxed  £20-£30 257 Jaguar XK120, 140, 150 Workshop Manual  £40-£60 
208 Tinplate Speedboat “Swift” £10-£20 258 Ford Fiesta Product Guide and Press Pack and Launch Pack  £10-£15 
209 2 Old Tonka Toys  £10-£20 259 Folder of Fords Testing of Catalytic Converters  £5-£10 
210 2 Vintage Airfix Kits 1:24 Scale Mustang and Royal Sovereign  £20-£30 260 Folder Ford Body Builders  £5-£10 
211 2 Promotional Duracell Battery Bunnies  £20-£30 261 Folder Ford Press Packs  £10-£15 
212 Marx Action Man Jeep and Tank  £15-£25 262 Ford Commercial Data Book £10-£15 
213 2 Britains Farm Bases with Tractors etc.  £20-£30 263 Folder Body and Paint Workshop Equipment  £5-£10 
214 Box Matchbox Yesteryear Models No.5 1-17 £10-£20 264 Ford Sales Commercial Folder A5 £10-£15 
215 Box 10 Matchbox Yesteryear Models  £10-£20 265 Ford Body Repair Times Programme Folder  £5-£10 
216 Matchbox Carrycase with 48 Models and 1967 Catalogue  £25-£40 266 2 Folders & 1 Book Ford Transit with Press Pack, Sales Brochure £10-£15 
217 Tri-Ang Big Train For Spares  £10-£20 267 Ford Cougar Sales Pack and Product Guide  £10-£15 
218 Large Qty Train Kits and Accessories  £30-£50 268 Ford Maverick Launch Pack  £10-£15 
219 Large Qty Tri-Ang Train Items  £50-£70 269 Ford Galaxy Launch Pack with Slides  £10-£15 
220 Large Qty Hornby and Other Train Items  £50-£70 270 Ford Probe Launch Pack and Folder  £10-£15 
221 2 Vintage Toy Lorries and A Taxi  £30-£40 271 3 Ford Cargo Handbooks  £10-£15 
222 Scalextric Set, Boxed   £15-£25 272 Ford Focus Information Packs  £10-£15 
223 Similar  £20-£30 273 Ford Information Pack  £10-£15 
224 Vintage Boxed Scalextric Set and Spare Track  £15-£25 274 Ford Mondeo Launch Guide and Packs  £10-£15 
225 Box Old Toy Cars A/F  £10-£20 275 Guide to Ford Services and Products for Fleet Customers  £5-£10 
226 Box Toy Cars and Lorries  £15-£25 276 Ford Escort/Orion Press Pack, Launch Pack and Audio Books  £10-£20 
227 Box Diecast Vehicles Incl. Land Rover, Range Rover etc.  £10-£20 277 2 BRM Racing Car Books  £10-£20 
228 Large Yellow Jaguar E-Type Model on Plinth  £15-£25 278 Malcolm Campbell Biography by Lady Campbell  £10-£15 
229 Model Horse and Rider  £10-£20 279 Formula One Cars and Drivers by Michael Turner  £10-£15 
230 MG Midget Model Moneybox  £10-£20 280 Centenary of the Car Book  £10-£15 
231 Burago Mercedes 500k Sport £10-£20 281 From Veteran to Vintage Book  £10-£15 
232 Porsche 911 Model and Boxed BMW Model  £10-£20 282 Cars in the UK Survey 1971 – 1995  £10-£15 
233 Tinplate Morris Minor Police Car  £10-£15 283 Early Morris Minor Brochure  £15-£25 
234 Tinplate Motorcycle  £10-£15 284 Morris 6 1949 Workshop Manual  £10-£15 
235 Tinplate Vintage Car  £10-£15 285 Vintage and Veteran Book by Peter Roberts 1982 £10-£15 
236 Tinplate Tank £10-£15 286 Classic Car Book by Peter Roberts 1980 £10-£15 
237 Tinplate Helicopter  £10-£15 287 Illustrated Red Arrows Book  £10-£15 
238 Michelin Man in Racing Car  £20-£25 288 Traction Engines by Philip Wright 1959 £5-£10 
239 Land Rover 109 Diecast Toy  £10-£20 289 Cars Cars Cars Cars Book 1967 £5-£10 
240 2 Red Tilley Lamps  £10-£20 290 Shell Service Report Sheets and Board  £5-£10 
241 Notek Blue Spot Fog Lamp  £10-£20 291 Long Beach Grand Prix 1977 Programme, Photos, Tickets etc.  £15-£25 
242 2 New Triumph Mud Flaps  £10-£20 292 City of Oxford Bus Timetable 1958 £5-£10 
243 Avometer 8 MK5 £10-£20 293 1978 Triumph Owners Motorcycle Club Magazines  £5-£10 
244 Pioneer Radio/CD Player  £10-£20 294 Metal Sign – Level Crossing  £10-£20 
245 Shell Service Guide – Commercials  £10-£15 295 4 Large Photos – Ferrari, Porsche etc.  £10-£20 
246 1935 Touring Map Book of Scotland  £10-£15 296 Qty Unusual Old Mercedes Pictures  £10-£15 
247 Box Old Maps Incl. AA Route Planners  £10-£20 297 Approx. 200 Pre WW1 Adverts for Cars, Lorries and Bikes 

Mounted on 28 20” x 12” Sheets  
£60-£80 

248 Mini and Hillman Imp Haynes Manuals  £5-£10 298 Tray 12 Classic Car Calendars  £5-£10 
249 Early Copy “Flight” Magazine  £5-£10 299 Similar  £5-£10 
250 Damon Hill Career History  £10-£15 300 Box Morris Minor Club Magazines  £5-£10 

 
 
 



Lot  Description  Estimate Lot  Description  Estimate  
301 Box Exeter Falcons Speedway Programmes  £10-£20 351 Muddy Fox Hustle Double Disc Mountain Bike  £30-£50 
302 Box Motoring Books  £10-£15 352 Saxon 1980 Ladies Bicycle A/F  £15-£25 
303 Similar  £10-£15 353 Giant Mountain Bike A/F  £15-£25 
304 1936 Autocar Magazines  £10-£15 354 Stromberg Twin Carbs  £10-£20 
305 French Language Tape Set in Case  £5-£10 355 Small Green Carb £5-£10 
306 10 Ford Consul Classic 315 Handbooks – Reprinted  £10-£15 356 3 SU Carbs  £10-£15 
307 Similar  £10-£15 357 Stromberg and Fomoco Carbs  £10-£15 
308 Qty Vintage and Veteran Car Books  £10-£20 358 Box Bicycle Hubs and Dynamos  £10-£20 
309 Box NSU Prinz Workshop Manuals  £10-£20 359 BSA Ladies 3 Speed Bicycle  £20-£40 
310 Large Metal Sign – Land Rover Series 1  £20-£30 360 Townsend Ladies 15 Speed Bicycle  £20-£40 
311 Similar – Land Rover Defender  £20-£30 361 Vintage Triumph Ladies Bicycle – Single Speed  £20-£30 
312 Old Brooke Bond Tin Sign A/F £5-£10 362 Marksman Hex Bit Set – New  £15-£25 
313 Steering Wheel Covers To Be Fitted Sign  £10-£15 363 3” Air Cut Off Saw – New  £20-£30 
314 Ariel Motorcycle Metal Sign  £5-£10 364 Sealey Heavy Duty Circlip Plier Set  £15-£25 
315 Pr. Velocette Mudguards  £20-£30 365 3 Tex Magnalite Lamps  £10-£20 
316 Metal Sign – Indian Motorcycle  £5-£10 366 Box Dashboard Knobs £5-£10 
317 Similar – BSA Golden Flash  £5-£10 367 Box Rear Lights and Lenses  £10-£20 
318 Similar – Michelin  £5-£10 368 Steering Rack  £10-£20 
319 Similar – Castrol GTX  £5-£10 369 Box Hoses  £5-£10 
320 Similar – Lambretta  £5-£10 370 3 Spoke Splined Steering Wheel and 1 Similar  £10-£20 
321 Similar – Harley Davidson Duo-Glide  £5-£10 371 Pr. Austin Allegro Rear Lamps and 1 Other  £10-£15 
322 Similar – Harley Davidson Hydra-Glide  £5-£10 372 Pr. Hella Halogen Spot Lamps  £10-£20 
323 Similar – Vespa  £5-£10 373 Butlers MK11 Chrome Saucer Lamp  £10-£15 
324 Similar – Norton  £5-£10 374 Box Lever Arm Dampers etc.  £10-£20 
325 Similar – Dependable Service  £5-£10 375 Wooden Dashboard  £10-£20 
326 Large Metal Sign – Norton  £20-£25 376 Ammeter, Voltmeter and Temperature Gauge  £10-£15 
327 Similar – Castrol  £15-£20 377 3 Chrome Locking Petrol Caps with Keys  £10-£15 
328 Yorkshireman Iron Sign  £15-£20 378 Box Wheel Centre Caps and Chrome Boot Lock and Key  £5-£10 
329 Cornishman Similar  £15-£20 379 Electric Radio Aerial and Accessory Headrest  £5-£10 
330 Box BMX Handle Bars, Stunt Pegs and Blue Handle Grips  £10-£20 380 Box Asstd Spares Incl. Horn  £10-£15 
331 Box BSA Chainwheel and Qty Vintage Cycle Bells  £10-£20 381 Box Workshop Lamps  £10-£20 
332 Pr. Motorcycle Handlebars  £10-£20 382 Box Ford Anglia Lights  £10-£15 
333 Pr. Bicycle Hi-Rise Handlebars  £10-£20 383 Box Bottle Jacks  £10-£15 
334 Box Vintage Bicycle Parts Incl. Weinmann Brakes etc.  £10-£20 384 Set 3 Car Mats  £5-£10 
335 2 Custom Bike Seats, 1 with Supports  £10-£20 385 2 Paint Spray Guns  £10-£20 
336 JTS Motorcycle Armoured Jacket (All Zips Good) £20-£30 386 Box 60+ Asstd New Spark Plugs  £20-£40 
337 Stein Leather Motorcycle Jacket and Trousers  £30-£50 387 5 Litres and Jaguar Light Blue Cellulose 1960 Ref 2019 £10-£20 
338 Motorcycle Lock by Abus with Number Plate Holder and Keys  £10-£20 388 Classic Car Inline Brake Servo  £10-£20 
339 Oxford Outdoor Motorcycle Cover  £20-£30 389 Triumph Spitfire/MG Midget 1500 Cylinder Head  £20-£30 
340 Box Asstd Motorcycle Parts  £10-£20 390 Land Rover Roof Bars  £10-£20 
341 Case Chopper Bike Parts 1973 Incl. Seat, Brakes, Mudguard etc.  £15-£25 391 Box Asstd Carbs, SU, Stromberg  £15-£25 
342 Giant Electric Bicycle £200-

£300 
392 Jaguar MK2/Daimler 250 V8 Chrome Body Strips  £20-£30 

343 Similar  £200-
£300 

393 Triumph Spitfire Unused Seat/Back Cover Set £10-£20 

344 Apollo Bicycle  £20-£40 394 BMC 1096cc Gasket Set – Complete  £5-£10 
345 Motobecane Gents French Bicycle  £20-£40 395 Box Asstd Chrome Mirror Arms and Heads  £10-£20 
346 Raleigh Courier Gents Bicycle  £20-£40 396 2 New Rear Fog Lamps  £10-£15 
347 Triumph Palm Beach Ladies Bicycle  £20-£40 397 Box Vintage Headlamps, Some Early  £10-£20 
348 Raleigh Chloe Ladies Racing Bicycle  £20-£40 398 Box Asstd Spares  £10-£20 
349 Schwinn Childs Trike  £15-£25 399 Box Vintage Lamps, Rims and Reflectors  £10-£20 
350 Lightning McQueen Childs Trike  £15-£25 400 Box Old Spot and Fog Lamps etc.  £15-£25 

 
 
 



Lot  Description  Estimate Lot  Description  Estimate  
401 Qty Unused Morris Hubcaps  £10-£20 451 Box Fan Pulleys, Water Pump Drive and Hubcaps  £10-£20 
402 Box Asstd Spares and Tools  £10-£20 452 Box Austin 12/4 Pistons and N.O.S Dynamo Clamp  £10-£20 
403 Box of Unused BMC/Ford Chrome Over Riders £10-£20 453 Box Austin 12/4 1935 Engine Parts  £10-£20 
404 Box Misc. New Hardware  £10-£20 454 Box Austin Con Rods, Piston Rings and Lock Tabs £10-£20 
405 Beaded Car Seat Backrest  £5-£10 455 Box Zenith Carbs UJ2/C1762/C1494/C1481 £15-£25 
406 Stirrup Pump  £5-£10 456 Box Asstd Headlight Glasses  £10-£20 
407 Carpenters Toolbox and Tools  £20-£40 457 Similar  £10-£20 
408 Box Asstd Power Tools  £10-£20 458 Box Austin 12/4 1935 Engine Parts  £10-£20 
409 Pr. Mondeo MK4 Wind Deflectors – New  £5-£10 459 Box Pullers, Headlight Shells and Rims £10-£20 
410 Small Toolbox & CNTS £5-£10 460 Box Asstd Hub Pullers and 2 Starters  £10-£20 
411 Box NSU Prinz Carpets and Seat Cover  £10-£20 461 4 Boxes Asstd Filters  £10-£20 
412 Pr. Heavy Duty Jump Leads  £10-£15 462 Black Vintage Luggage Case  £15-£25 
413 Land Rover Rear Light  £5-£10 463 Similar  £15-£25 
414 Bergen Air Wrench ½ Inch  £15-£25 464 Box Austin 18/6 Brake Parts, Austin Starter Ring & 2 N.O.S Shock 

Absorbers  
£10-£20 

415 Bergen Air Nibbler  £15-£25 465 Box Austin 4 Cyl. Cam Shaft, Engine Pan & Starting Handles, 
Bench Grinder & Petrol Can  

£10-£20 

416 Draper Expert Oil Filter Remover Kit  £10-£20 466 Box Austin Bearing Caps, 2 Drive Wheels & Engine Mounts £10-£20 
417 Hand Held Brake Flaring Tool – 3/16 – 1/2”  £10-£20 467 Austin 1930’s Gearbox Housing  £10-£20 
418 Collet Holder and Collets  £10-£20 468 Unused Hillman Minx/Super Minx Chrome Bumper  £15-£25 
419 Nutool 6” Bench Grinder  £20-£30 469 Unused Morris Marina Chrome Bumper  £10-£20 
420 Nutool Pillar Drill – Bench Type  £20-£40 470 Tray Chisels  £5-£10 
421 Box Asstd Spark Plugs New (D16)/Old  £15-£25 471 Tray Box Spanners  £5-£10 
422 Box Distributor Parts, Points, Rotor Arms  £10-£20 472 Tray Spanners  £5-£10 
423 Box Asstd Track Rod Ends  £10-£20 473 Tray Ring Spanners  £5-£10 
424 Box Asstd Chrome Parts £15-£25 474 Tray Woodworking Chisels  £5-£10 
425 Box Austin 1930’s Door Handles  £10-£20 475 Tray Screwdrivers  £5-£10 
426 Box Jars of Restoration Parts  £10-£20 476 Tray Pliers and Snips  £5-£10 
427 Box Gaskets, New Starter Springs and Springs  £10-£20 477 Tray Grips and Tools £5-£10 
428 Box Asstd Parts Incl. Blowlamp  £10-£20 478 Tray Rules and Levels etc.  £5-£10 
429 Box Asstd N.O.S Oil Seals and Bearings  £10-£20 479 Box Asstd Tools £5-£10 
430 Box Petrol Related Items, Pumps, Gauges etc.  £10-£20 480 Box Electrical Cable etc.  £5-£10 
431 Box Asstd Austin Parts Incl. Large Blowlamp  £15-£25 481 Halogen Floodlight – New in Box  £5-£10 
432 Box Electrical Parts, Solenoids, Switches etc.  £10-£20 482 Large Funnel and Small Bin  £5-£10 
433 Box Asstd N.O.S Rubber Restoration Parts  £10-£20 483 MGB Steering Rack  £10-£20 
434 Box Asstd Austin Brackets and Others  £10-£20 484 650W Reciprocating Saw in Case  £10-£20 
435 Box Cycle Spanners and Asstd Springs  £10-£20 485 Roll New Chicken Wire  £5-£10 
436 Box Austin Door Handles, Wheel Nuts and Trim  £10-£20 486 Electric Fencer and Wire  £5-£10 
437 Box Lucas and Other Lights  £15-£25 487 Roll Armoured Electrical Cable  £5-£10 
438 Box Asstd Distributor Parts  £10-£20 488 Tray of Hex Keys etc.  £5-£10 
439 Box Wiper Motors 12/24V and Lucas Horns  £10-£20 489 Tray Files  £5-£10 
440 Box Switches, Brackets, Carb Spares and Headlight Springs  £10-£20 490 Door Locks and Keys  £5-£10 
441  Box Asstd Bulbs  £10-£20 491 Box Spanners and Tools  £10-£20 
442 Box Choke Cables, Mirror and Fan Blade  £10-£20 492 Similar  £10-£20 
443 Box Lamp Glasses, Rear Fog Lamp and 2 Leather Bags  £10-£20 493 Draper Anti-Freeze Tester  £5-£10 
444 Box Cycle Lights, Rolls Razor, Fan Belts, 2 Valve Lifters & Brass 

Oil Pump 
£10-£20 494 2 Block Planes  £5-£10 

445 Box Wiper Arms and Semaphore Indicators  £15-£25 495 12 Volt 175 Amp Battery Type 629 – Unused  £20-£30 
446 Box Austin 18/6 Con Rods – 1935  £10-£20 496 20 New Number Plate Lamps by Talmu  £15-£25 
447 Box 1930’s Austin Clutch Parts and N.O.S King Pins  £10-£20 497 60 Jubilee Cups  £10-£20 
448 Box Plug Leads V121 and Fan Belt Drive Couplings  £10-£20 498 Similar  £10-£20 
449 Box Austin Valves, Valve Guides, Springs and Cam Followers £10-£20 499 250 Sanding Discs – 5 Grades  £15-£25 
450 Box Austin Parts Oil/Water Pump, Piper Exhaust Flange (BS1) £10-£20 500 5 Litres WD40 and Bottle  £10-£20 

 
 
 



Lot  Description  Estimate Lot  Description  Estimate  
501 Similar  £10-£20 551 2 Ford Water Pumps  £10-£15 
502 2 Tins Copper Grease  £10-£15 552 Box Fuel Lift Pumps  £10-£20 
503 10 Boxes Large Gloves £10-£20 553 Box Car Horns  £10-£20 
504 Ford Consul/Zephyr Chrome Headlamp Bezel  £5-£10 554 Power Bank  £10-£20 
505 3 Ford Cortina MK5 Rear Light Units  £10-£20 555 Box Trolley Wheels  £10-£20 
506 Ford Cortina MK3/4/5 2 Manifolds – 14 Branch and Servo Unit  £15-£25 556 Crown Wheel and Pinion Gear  £10-£20 
507 Asstd Cortina MK3 Door Cards  £10-£15 557 Ford Crown Wheel and Pinion Gear  £10-£20 
508 Cortina MK4 Estate Rear Lights  £10-£15 558 Pr. Volvo Roof Bars  £10-£15 
509 Cortina MK3 Rear Lenses, Front Indicator Lenses etc.  £10-£15 559 Box Water Pumps  £10-£20 
510 Cortina MK3 Rear Light Clusters and 2 Dashboard Units  £10-£20 560 Box Ford Brake Disc, Backplate, Clutch Cover & Suspension Top 

Panel  
£10-£20 

511 Cortina MK3 Rear Light Units  £10-£15 561 Pr. Welding Hoses  £10-£20 
512 Cortina Rear Parcel Shelf and Carpet  £10-£15 562 Tin Light Grey Floor Paint  £10-£15 
513 Webasto Sliding Sunroof  £10-£20 563 Box Brake Rubber Seals  £10-£15 
514 Cortina Seatbelts, Brake & Clutch Pedals, Cables and Heater 

Control Unit  
£10-£15 564 Metal Tray Used Inlet and Exhaust Valves  £10-£15 

515 Asstd Cortina Spares  £10-£15 565 Metal Used and New Inlet and Exhaust Valves  £10-£20 
516 Similar  £10-£15 566 Metal Tray Valve Springs  £10-£20 
517 Similar  £10-£15 567 Metal Tray Oil Seals  £10-£20 
518 Cortina MK3 Front and Rear Light Units  £10-£15 568 Metal Tray Oil Seals and Bearings  £10-£20 
519 Asstd Cortina Water Hoses  £5-£10 569 Tray Engine and Wheel Bearings  £10-£20 
520 Cortina Clutch and Volvo 240 Estate Rear Lights £10-£15 570 Box Driveshaft Rubber Boots  £10-£15 
521 Cortina MK1 Backing Lamps, Rear Light Units (6) £10-£15 571 Box Brake Shoes  £10-£15 
522 2 New Nissan Alternators  £10-£20 572 Box Commercial Vehicle Brake Shoes  £10-£15 
523 VW Beetle Heater Control and Fuse Box  £10-£20 573 Similar  £10-£15 
524 Pr. Vauxhall Corsa SXI Headlamps  £10-£15 574 Box Brake Shoes  £10-£15 
525 Pr. Mercedes SL Floor Mats  £10-£20 575 Similar  £10-£15 
526 Polco Rechargeable Inflator/Compressor  £10-£20 576 Similar  £10-£15 
527 Peugeot/Citroën Door Rubber  £5-£10 577 Similar  £10-£15 
528 Daco Light Duty Ladder Rack  £10-£20 578 Box Brake Pads Sets  £10-£15 
529 Box-Glazing Rubber No. R MUC3733 & 2 Ford Trim Strips 

Chrome and Gold  
£5-£10 579 Similar  £10-£15 

530 BMC Radio Grille N.O.S No. 467659 £10-£15 580 Similar  £10-£15 
531 Ford Anglia 105E & Rover Radiator Grilles  £15-£25 581 Similar  £10-£15 
532 Ladder Rack  £10-£20 582  Similar  £10-£15 
533 Bucket Tools, Small Vices and Mud Flaps  £10-£15 583 Box Wheel Bearings  £10-£20 
534 Trailer Mount Ratchet Unit  £10-£15 584 Similar  £10-£20 
535 Box Tow Hooks  £10-£15 585 Box Hub Bearing Kits  £10-£20 
536 Pr. 1930’s Lucas Lights and Mount  £10-£20 586 Box Asstd Trim and Body Mouldings  £10-£15 
537 Original Volvo Wheel Trims  £5-£10 587 Wooden Box Handbrake Cables  £10-£15 
538 Bucket of Wing Mirrors  £10-£20 588 Box Gear Levers and Window Winder Mechanisms  £10-£15 
539 Oil Drum Hand Pump  £10-£15 589 Airline Pressure Reducer and Filter  £10-£15 
540 Box Headlight Trims, Pr. Rear Lights and Set Wheel Trims  £10-£20 590 Box Air System Lubricators and Filters  £10-£20 
541 Stirrup Pump  £10-£15 591 Land Rover 90TDI Tow Bracket  £10-£15 
542 Box Chrome Hubcaps  £10-£20 592 Box Asstd Tools  £10-£20 
543 Tray Asstd Spares, Lamps, Mirrors etc.  £10-£15 593 Box Engine and Suspension Mountings  £10-£20 
544 Tray Gauges, Switches, Pumps etc.  £10-£15 594 Steering and Suspension Joints  £10-£20 
545 Tray Points, Switches etc.  £10-£15 595 Water Pump Dials and Switches on Board  £5-£10 
546 Pr. Porsche Number Plate Surrounds  £5-£10 596 Metal Toolbox and CNTS  £10-£20 
547 Wooden Box Asstd Gaskets  £10-£15 597 Box Spanners and Tools  £10-£20 
548 Similar  £10-£15 598 2 Boxes Tools and Sundries £5-£10 
549 Box Brake Hoses £10-£15 599 Box Sundries  £5-£10 
550 Box Speedo Cables  £10-£20 600 Box Garden Tools £5-£10 

 

 



Lot  Description  Estimate Lot  Description  Estimate  
601 Large Toolbox and CNTS £10-£20 646 Cebora Arc Welder  £20-£40 
602 Box Screws and Drill Bits  £5-£10 647 Large Hyde Hammer  £15-£25 
603 Superser Gas Heater  £10-£20 648 Cast Iron Surface Plate  £10-£20 
604 Similar  £10-£20 649 110V Transformer  £15-£25 
605 STIHL Hedgecutter  £20-£40 650 Large Roll Gasket Paper  £10-£20 
606 McCulloch Chainsaw  £10-£20 651 Hi-Force Hydraulic Pump  £20-£40 
607 Mechanics Creeper/Folding Seat on Wheels  £10-£20 652 Fiac RD55200 Compressor  £100-

£200 
608 Electric Strimmer and Hedge Trimmer  £5-£10 653 Sealey 2 Ton Trolley Jack  £20-£30 
609 Qty Decorating Equipment  £5-£10 654 New Crawler Board  £10-£20 
610 Qty Garden Hanging Baskets etc.  £5-£10 655 Bodywork Tape/Paper Dispenser  £10-£20 
611 2 5-Tier Shelf Units  £5-£10 656 Blackhawk Spot Welder  £20-£40 
612 Aluminium Step Ladder and Pr. Small Steps  £10-£15 657 Morris Minor Boot Lid  £15-£25 
613 Workmate  £10-£15 658 VW Beetle 1300 1973 Boot Lid  £20-£40 
614 Paso PA System Lecturn/Speaker  £5-£10 659 Party Tent 6m x 3m £20-£30 
615 MGB Hood Frame  £10-£20 660 Ford Anglia 105E Rear Screen  £10-£20 
616 Jaguar E-Type Petrol Tank  £30-£50 661 Ford Sierra XR4X4 Small Tailgate Spoiler  £10-£20 
617 MGF Pr. Stainless Steel Door Treads  £5-£10 662 1960’s Roof Rack  £10-£20 
618 MGF CD Multi-Changer  £10-£15 663 Ford Sierra Rear Tailgate  £15-£25 
619 MGF Wiper Motor and Wipers  £10-£15 664 2 Ford Anglia 1200 Rear Side Windows £10-£20 
620 MGF Petrol Pump and Injection Parts  £20-£30 665 3 Cortina MK1 2 Door Rear Side Windows  £10-£20 
621 Pr. MGF Rear Discs  £10-£15 666 Ford Sierra MK1 Full Front Plastic Headlight Surround  £10-£20 
622 Pr. MGF Rear Callipers with Handbrake Cables  £20-£30 667 Cortina MK1 Front Panel Section  £10-£20 
623 Pr. MGF Door Speakers £5-£10 668 Cortina MK2 Fibreglass Bonnet  £20-£40 
624 MGF Washer Bottle and Motor  £5-£10 669 Set of Ford Anglia Seats in Blue  £20-£40 
625 Complete MGF Hydra Gas Front Suspension Unit  £20-£30 670 Caravan Awning and Frame – Approx. 14 Feet  £10-£20 
626 MGF Servo Unit  £5-£10 671 Land Rover SWB 2 Rear Side Panels and Returns with Glazing  £15-£25 
627 MGF Electric Radiator Fan  £5-£10 672 1950’s MG 4 Section Folding Louvred Bonnet  £30-£50 
628 Similar  £5-£10 673 Ford Escort MK1 Big Tank Radiator (Mexico)  £50-£80 
629 MGF Front Radiator  £10-£20 674 Ford Escort MK1 Radiator  £15-£25 
630 MGF Air Cleaner Filter and Pipes  £10-£15 675 1920’s Front Bumper  £15-£25 
631 MGF Expansion Tank  £5-£10 676 1920’s Leaf Spring  £10-£20 
632 MGF Oil Cooler Radiator  £10-£20 677 Vintage Cast Spoked Wheel, 5 Stud  £10-£20 
633 MGF Horns  £5-£10 678 Vintage Wire Wheel 15” with Tyre  £10-£20 
634 MGF Accelerator Cable  £5-£10 679 400-425 x 15 Dunlop Tyre  £10-£15 
635 MGF Bonnet Cable  £5-£10 680 Set 4 Volvo V70 Steel Wheels and Tyres  £10-£20 
636 MGF Steering Rack  £10-£20 681 Set 4 Ford 16” 12 Spoke Alloy Wheels  £30-£50 
637 MGF Bonnet – BRG  £10-£15 682 Set 5 Ford Cortina 1600E Rostyle Wheels  £30-£50 
638 MGF Front Valance  £5-£10 683 175/85 X 14 Tyre and Wheel  £5-£10 
639 MGF O/S Inner and Outer Wings  £10-£20 684 VW Golf GTi MK2 Set 4 Alloy Wheels 14” £30-£50 
640 MGF N/S Similar  £10-£20 685 15/195/65 Pirelli P6000 Tyres – 150 miles  £20-£40 
641 MGF O/S Door  £10-£15 686 15/185 Classic Car Tyres – New  £40-£60 
642 MGF N/S Door  £10-£15 687 Set 4 Ford Fiesta XR2 R5 Wheels  £30-£50 
643 MGF Boot Lid  £10-£15 900 Cherished Registration EX10VER on Retention “Ex Lover” £2000-

£2500 
644 MGF 1.8 VVC Engine and Gearbox on Rear Sub Frame with 

Driveshafts, Alternator, Starter etc. 52000 Miles (Free Delivery 
within 30 miles of Newton Abbot)   

£500-
£600 

920 RALEIGH 50, 481GEV, 1958 MOPED IN GREY.  COMPLETE BIKE 
FOR RESTORATION, ENGINE NOT SEIZED, 2-SPEED WITH PEDALS.  
NO DOCUMENTS.  

£300-
£500 

645 Monodex Sheet Metal Cutter  £30-£50 921 HONDA CX500, OPB628W, 1981 MOTORCYCLE IN SILVER.  
UNFINISHED CAFE RACER PROJECT, V5C GREEN SLIP ONLY.  

£100-
£200 

 
 
 
 
 
 



Lot  Description  Estimate  Lot  Description  Estimate  
922 VELOCETTE LE, WEV59F, 1968 MOTORCYCLE IN GREY.  THIS 

200CC BIKE IS IN GOOD ORDER BUT REQUIRES LIGHT 
RESTORATION, MILEAGE SHOWING 32000.  NO CURRENT MOT, 
V5C PRESENT. 

£700-
£900 

958 SAAB 900SE CONVERTIBLE, N366KGT, 1996 CONVERTIBLE IN 
GREEN.  EXCELLENT ORDER THROUGHOUT, ONLY ONE FORMER 
KEEPER, SERVICE HISTORY WITH 8 STAMPS IN BOOK. POWER 
HOOD IN FULL WORKING ORDER.  ORIGINAL HANDBOOKS. 
CURRENT MOT TO FEBRUARY 2018, V5C PRESENT.  

£1000-
£1300 

923 YAMAHA XJ600, P96EJK, 1996 MOTORCYCLE IN DARK GREEN.  
GOOD CONDITION, 20000 MILES SHOWING.  NEW MOT TO 
SEPTEMBER 2018.  V5C PRESENT. 

£400-
£600 

959 PORSCHE 911 SC SPORT TARGA, WSV911, 1982 SPORTSCAR IN 
GUARDS RED.  THIS CAR HAS BEEN IN THE SAME FAMILY 
OWNERSHIP FOR ALMOST 30 YEARS AND ALWAYS GARAGED IN 
THAT TIME.  THE MILEAGE AT 133000 IS BELIEVED CORRECT & 
THE CAR IS IN GOOD ORDER THROUGHOUT. NEW MOT TO END 
OF SEPTEMBER 2018, V5C PRESENT.  

£17500-
£19500 

924 YAMAHA 100, WDO4DVB, 2004 MOTORCYCLE IN BLACK.  STEP-
THRU AUTOMATIC TWIST & GO BIKE IN GOOD ORDER, RUNS & 
DRIVES.  NO DOCUMENTS, APPLY DVLA.  

£300-
£500 

960 ALFA ROMEO 166 2.0, W751UHK, 2000 SPORTS SALOON IN 
SILVER.  RARE MODEL IN GOOD ORDER, RECENT SERVICE. 
CURRENT MOT TO MAY 2018, V5C PRESENT.  

£450-
£600 

925 SIDECAR CHASSIS WITH WHEEL & SUSPENSION, GOOD 
CONDITION  

£50-£100 961 MORRIS MINOR, 274YUC, 1958 4DOOR SALOON, VERY GOOD 
CONDITION THROUGHOUT, BRAKE OVERHAUL, POWDER 
COATED WHEELS, ORIGINAL SEATS IN GOOD ORDER, 
UNMARKED HEADLINING & NEW CARPET SET, THIS CAR HAS 
THE 948CC ENGINE & IS SHOWING 3OOOO MILES, MOT 
EXEMPT, V5C PRESENT.  

£2800-
£3800 

950 MERCEDES BENZ C230K, SK51TYY, 2001, COUPE IN SILVER.  THIS 
IS THE KOMPRESSOR SEMI- AUTOMATIC MODEL WITH GLASS 
PANORAMIC ROOF & BLACK LEATHER INTERIOR.  AMG WHEELS 
FITTED.  VERY GOOD ORDER, MILEAGE 88OOO WARRANTED 
CORRECT, SERVICE BOOK WITH 8 STAMPS.  CURRENT MOT TO 
JULY 2018, V5C PRESENT.  

£900-
£1200 

962 AUSTIN MAESTRO 1.6L, E44SNG, 1988 HATCHBACK IN RED. 
SOLID CAR, GOOD BODYWORK, OWNED BY ONE FAMILY FOR 
MOST OF ITS LIFE. CURRENT MOT TO JANUARY 2018, V5C 
PRESENT.  

£500-
£700 

951 FORD CORTINA 1.6GL ESTATE, SVX251W, 1980 ESTATE IN RED. 
VERY GOOD CONDITION THROUGHOUT, THIS IS THE LAST MK5 
MODEL.  CURRENT MOT TO AUGUST 2018, V5C PRESENT  

£1500-
£1900 

963 JAGUAR X-TYPE V6 SPORT, PE51LYP, 2001 SALOON IN METALLIC 
GREEN WITH IVORY LEATHER INTERIOR.  THIS IS THE 2.5 LITRE 
MODEL WITH AUTOMATIC TRANSMISSION.  VERY GOOD 
ORDER, SHOWING 80000 MILES.  CURRENT MOT TO MAY 2018, 
V5C PRESENT.  

£450-
£650 

952 VOLVO 240DL ESTATE, C168DMU, 1985 ESTATE IN SILVER.  IN 
SAME FAMILY OWNERSHIP FOR OVER 25 YEARS THIS IS THE 2.3 
LITRE MODEL WITH MANUAL GEARBOX & OVERDRIVE.  GOOD 
CONDITION, MILEAGE 85000 BELIEVED CORRECT.  CURRENT 
MOT TO APRIL 2018, V5C PRESENT.  

£600-
£900 

964 TOYOTA STARLET AUTO, T133UAX, 1999 5DOOR HATCHBACK IN 
MAROON.  CLEAN & TIDY ORDER, FEW OWNERS & SOME 
SERVICE HISTORY, SHOWING 6100 MILES.  THIS 1.3 LITRE CAR 
HAS CURRENT MOT TO JANUARY, V5C PRESENT.  VIEW SUNDAY 
ONLY.  

£300-
£450 

953 PORSCHE BOXSTER, EO51FMA, 2001 SPORTSCAR IN SILVER 
WITH BLACK INTERIOR.  GOOD ORDER THROUGHOUT, SOME 
HISTORY, MILEAGE 140000 BELIEVED CORRECT, OWNED BY THE 
VENDOR PAST 4 YEARS, CURRENT MOT TO JUNE 2018, V5C 
PRESENT.  

£3000-
£3500 

965 HYUNDAI ACCENT 1.4SI AUTO, V161ETA, 1999 5DOOR 
HATCHBACK IN SILVER.  VERY GOOD CONDITION, SERVICE 
HISTORY WITH 7 STAMPS IN BOOK, 61000 MILES WARRANTED 
CORRECT.  NEW MOT TO OCTOBER 2018, NO ADVISORIES, V5C 
PRESENT. 

£200-
£400 

954 TOYOTA CELICA SR, S659SEV, 1998 SPORTS COUPE IN BLACK.  
IMMACULATE CONDITION THROUGHOUT, HUGE HISTORY FILE 
TO SUBSTANTIATE MILEAGE 142000. THIS IS THE 1.8LITRE 
MODEL, MANUAL GEARBOX, ALLOY WHEELS, CD PLAYER ETC. 
CURRENT MOT TO APRIL 2018, V5C PRESENT.  

£800-
£1200 

966 MAZDA MX5, V766HEU, 1999 SPORTSCAR IN BLUE.  FOR SPARES 
OR REPAIR, THIS MK2 MODEL RUNS & DRIVES BUT HAS NO 
CURRENT MOT, V5C PRESENT.  

£100-
£200 

955 MORRIS MINOR 1000, JEJ385G, 1969 SALOON IN GREEN. FULLY 
RESTORED BY CHARLES WARE MORRIS MINOR CENTRE IN 1998 
INCLUDING 1275CC UNLEADED REPLACEMENT ENGINE & 5-
SPEED GEARBOX, DISC BRAKES & SERVO PLUS FORD SIERRA 
SEATS.  CURRENT MOT TO APRIL 2018, V5C PRESENT.  

£2500-
£3500 

967 NISSAN ALMERA 1.4, S183CTA, 1998 5DOOR HATCHBACK IN 
METALLIC RED. OWNED BY THE VENDOR SINCE 2010, GOOD 
ORDER THROUGHOUT. CURRENT MOT TO MARCH 2018, V5C 
PRESENT. 

£200-
£400 

956 MARLIN BERLINETTA, Q764PWS, 1986 KIT CAR IN PURPLE. TWO 
SEAT HARDTOP SPORTSCAR WITH FORD 2-LITRE PINTO ENGINE 
& GEARBOX, FOR RESTORATION, RUNS & DRIVES, NO CURRENT 
MOT, ALLOY WHEELS FITTED, V5C PRESENT.  

£1000-
£1400 

968 VAUXHALL ZAFIRA 2.0 16V GSI TURBO 2002 MPV IN ARDEN 
BLUE.  RARE MODEL IN GOOD ORIGINAL CONDITION 
THROUGHOUT, 192BHP, SEVEN HALF LEATHER RECARO SEATS.  
ONLY MODIFICATION IS A SONY CD UNIT WHICH CAN BE 
CONTROLLED FROM THE MULTI- FUNCTION STEERING WHEEL.  
LOTS OF HISTORY, 98000 MILES, OWNED BY THE VENDOR SINCE 
2013 WITH LITTLE USE BUT NO EXPENSE SPARED. RECENT 
FRONT & REAR BRAKES, CAMBELT KIT, WATER PUMP & FULL 
SERVICE. TWO NEW TYRES, TWO VERY GOOD, ON REFURBISHED 
WHEELS.  NEW MOT TO OCTOBER 2018, V5C PRESENT.  

£1800-
£2300 

957 TOYOTA MR2, G914MUJ, 1990 SPORTSCAR IN RED. EXCELLENT 
CONDITION THROUGHOUT HAVING RECENTLY UNDERGONE A 
FULL PROFESSIONAL RESTORATION USING MANY NEW PARTS. 
THIS IS THE ORIGINAL MK1 MID-ENGINED MODEL.  CURRENT 
MOT TO FEBRUARY 2018, V5C PRESENT.  

£2000-
£3000 

969 CHEVROLET TACUMA 1.6CDX AUTO EA56CXK, 2006 HATCHBACK 
IN BLUE. GOOD CONDITION, MILEAGE SHOWING 82000.  NEW 
MOT TO SEPTEMBER 2018, V5C PRESENT.  

£400-
£600 

 
 



Lot  Description  Estimate  Lot  Description  Estimate  
970 ROVER 75 CDTI TOURER, AK53WZJ, 2003 ESTATE IN SILVER.  

VERY GOOD CONDITION THROUGHOUT, THIS IS THE BMW 
DIESEL ENGINED MODEL.  LARGE HISTORY FILE, CURRENT MOT 
TO JUNE 2018, V5C PRESENT.  VIEW SUNDAY ONLY.  

£500-
£700 

   

971 CADILLAC SEDAN DE VILLE, YCV390A, 1963 LUXURY SALOON IN 
WHITE, CLASSIC AMERICAN 4DOOR WITH 7.1 LITRE V8 ENGINE.  
SOME RESTORATION REQUIRED, FRONT WINGS, CHROME ETC 
BUT OTHERWISE GOOD, RUNS & DRIVES, VERY GOOD BLACK 
LEATHER INTERIOR.  ONLY 3 OWNERS, OWNED BY THE VENDOR 
ALMOST 10 YEARS.  FULL LUXURY SPECIFICATION, POWER 
WINDOWS ETC.  80000 MILES SHOWING.  ORIGINAL 
HANDBOOKS.  NO CURRENT MOT, V5C PRESENT.  

£3000-
£4000 

   

972 LDV CONVOY MINIBUS, P055GGZ, 2005, 16 SEAT MINIBUS IN 
BLACK.  IN GOOD ORDER, RED INTERIOR WITH COACH TYPE 
SEATS. THIS IS THE 2.5 FORD TRANSIT DIESEL ENGINED MODEL. 
NO CURRENT MOT, V5C PRESENT. "STILL WAITING FOR PRICE" 

£600-
£800 

   

973 SUBARU MV PICK-UP, M392EDD, 1994 PICK-UP IN BEIGE. 
EXCELLENT CONDITION THROUGHOUT FOLLOWING TOTAL 
RESTORATION INCLUDING FULL RESPRAY.  FULL SERVICE 
HISTORY, 102000 MILES WARRANTED CORRECT.  THREE 
PREVIOUS LOCAL OWNERS.  NEW TYRES.  ORIGINAL 1800CC 
ENGINE.  CURRENT MOT TO DECEMBER 2017, V5C PRESENT. 

£2400-
£3000 

   

974 MORRIS MINOR 1000 CONVERTIBLE, WFO750, 1963 
CONVERTIBLE IN BLUE.  COMPLETE GENUINE CONVERTIBLE FOR 
FULL RESTORATION. V5 PRESENT.  

£850-
£1000 
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